
Проводится доследственная проверка по факту самоубийства сотрудника полиции в городе Бийске

Утром 21 марта 2014 года в служебном кабинете МУ МВД России «Бийское» было обнаружено тело 37-летнего дознавателя отдела дознания с огнестрельным ранением головы. По данному факту следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным следствия, сотрудник полиции, закрывшись в кабинете, совершил самоубийство из табельного оружия. Следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

21 Марта 2014

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/678718>